

Szakmai záróbeszámoló

Sokat gondolkoztam az Erasmus félévem előtt, hogy elfogadjam-e ezt a lehetőséget, mert amennyiben csúszás lett volna a következménye a kint töltött félévnek, én már fizetős státuszba csúsztam volna át. Úgy néz ki, hogy sikerül csúszás nélkül teljesítenem a tanáraink támogatásával, és az extra munkákkal, azonban arra a következtetésre jutottam, hogy még akkor is megérte volna, ha ez fizetős félévbe való átcsúszással járt volna. Így annak, aki esetleg azon vívódik, hogy megéri-e, egyértelműen azt tudom mondani, hogy igen, abszolút megéri.

Az egyik fő célom az volt, hogy a középiskola óta elhanyagolt francia tudásom felfrissítsem, így mindenképp francia nyelvterületet akartam választani. A másik szempont az volt, hogy Budapestről könnyen és relatív olcsón meg lehessen közelíteni, mert tudtam, hogy itthoni vizsgák miatt mászkálnom kell majd haza. Brüsszel esett a két feltétel teljesülésének metszetébe. A megközelítés egyszerű és olcsó, kis kellemetlenség, hogy a fapados járatok Brüsszel Charleroi reptérre mennek, ami, még egy jó 40-50 perces busz útra van a várostól, és kb. 15-20 euróért lehet a városba jutni transzferjáratokkal (ami néha drágább volt, mint maga a repjegy:D). Ami a francia nyelvtudást illeti, nekem nagyon gyorsan ismét aktív tudássá vált a gimnázium óta passzívan pihenő tudás.

A város egy rendkívül sokszínű, nagyon multikulturális környezet, aminek az az előnye, hogy szinte mindenhol beszélnek angolul, így aki nem beszél franciául, annak ez nem jelent akkora hátrányt, mint Franciaország bizonyos részein jelentene. Elég nagy magyar közösség is él Brüsszelben, így magyar szót hallani sem annyira ritkaság, ezen kívül mindenféle nemzetiségű embereket hallani az utcán. Nagyon befogadó a közösség, soha nem fognak furcsán tekinteni rád azért, mert más nyelven beszélsz vagy másak a szokásaid.

Igen, bár ez nem is meglepő, hiszen főváros és EU központ. Minden jóval drágább, bizonyos dolgok az itthoni árak duplájáért találhatók meg, így arra mindenképp számítani kell, ha ide jelentkezel, hogy az Erasmus ösztöndíj önmagában biztosan nem lesz

Brüsszel, Belgium
tanulmányi mobilitás
Université Libre de Bruxelles
B-BRUXEL 04

elegendő. Én „Campus Mundi” ösztöndíjjal mentem ki, emellett volt megtakarításom, és időnként gyerekfelügyelettel egészítettem ki a zsebpénzemet.

Ezen az oldalon össze lehet hasonlítani az árakat a magyar árakkal:

<https://www.numbeo.com/cost-of-living/in/Brussels>

Hogy keressek lakást? Nincs kollégium, csak magánkollégium jellegű szállások, de azok 500-600 euró között mozognak havonta, így én ezt első körben el is vetettem. Azt a tanácsot kaptam, hogy távolról, személyes találkozás és lakásszemle nélkül senkinek ne utaljak pénzt, mert sok a csaló, álhirdetés. Én azt javaslom, hogy megéri korábban kimenni, lakást keresni, foglalóért és szerződésért cserébe a kulcsot átvenni, inkább, mint távolról intézni. Ezek alól kivételt képezhet, amennyiben nem magánszemély lakását vesszük ki, hanem „Student Residence”-ben foglalunk szobát (hiszen ez egy hivatalosabb forma). Én facebook csoportokban (pl. Bruxelles á louer) kerestem, illetve „Spotahome, Immoweb, Appartager” oldalakon. Végül egy olyan házban laktam, ahol a tulajdonos néni lakott, és volt 2 szobája diákok számára. Be kellett tartani bizonyos szabályokat, de összességében nagyon jól alakult az együttélés. 450 eurót fizettem a szobáért egy hónapban, ez átlagos árnak számított.

Az egyetem Ixelles városrészben található, ezen kívül Etterbeek, Uccle közelebbi részei, és a belváros bizonyos részei azok, amiket kifejezetten ajánlok lakáskeresésre.

Hogyan fogok közlekedni? Meglepő módon, annak ellenére, hogy a város maga nagyon drága, a közlekedés ebben kivétel, mert diákok számára 55 euróért kiváltható éves diákbérlet. A budapestiek számára szokatlan, és hátrányos dolog viszont az, hogy éjszakai közlekedés csak pénteken és hétfőn van, hét közben abszolút nincs! Ennek megoldására javasolni tudom a „Collecto” nevű mobilapplikációt, amin keresztül hívható ilyen ’telekocsi-taxi’, ami a város bármely pontjából bármely másik pontjába 5 euróért hazavisz.

Mit kell tudni az egyetemről? Az egyetemnek 3 campusa van, de a BME-ről biztosan mindenki a Solbosch campusra kerül, ez Ixelles-ben található. Nagy campus, sok-sok épülettel.

Az Erasmusos diákoknak nincs külön órarend terv, nincsenek a többi diáktól elkülönítve, mert rengeteg Erasmus-os vagy más külföldi diák van az egyetemen. Ebből kifolyólag nincsen speciális bánásmód, könnyített tantárgyak, és semmi ilyesmi. Tantárgy

Brüsszel, Belgium
tanulmányi mobilitás
Université Libre de Bruxelles
B-BRUXEL 04

választás előtt mindenképp érdemes megnézni, hogy miből mi a követelmény, és célszerű olyat is választani, ami gyakorlati jegyes, hogy ne legyen kemény a vizsgaidőszak.

Vizsgaidőszakban, magyaroknak szokatlan módon, EGY lehetőség van vizsgázni minden tárgyból, és ez nem egy választható időpont, hanem az oktató jelöli ki.

A felvehető tantárgyak itt elérhetők: <http://www.ulb.be/programme/index.html>

Ebben nincs szigor, nem csak mérnöki tárgyak vehetők fel. Érdemes többet felvenni, mint a kötelezően teljesítendő 15-20 kredit, mert nincs következménye, ha valami nem sikerül.

Az egyetemen van sportolási lehetőség is, nagyon sok, jó óra van, 30 euró fél évre a korlátlan diákbérlet, ami szintén nagyon jó ár, nagyon megéri.

Milyen a közösség? Nagyon sok Erasmus-os diák van és nagyon nagy az egyetem. Nem csak műszaki egyetem, hanem mindenféle szak van, nekem voltak orvos, jogász, közgazdász hallgató barátaim is, ez is nagyon pozitív volt számomra, sokféle emberrel megismerkedtem. Érdemes az első hetekben minden lehetséges közösségi programon részt venni, mert ekkor alakulnak ki a baráti körök. Utána pedig minden héten lesz valami esemény, buli, szinte választani se lehet a sok lehetőség között.

Belgium egy kicsi ország, érdemes minél több helyre elmenni a félév során, sőt, Párizs, London, Amsterdam és egyéb nagyvárosok is nagyon könnyen és gyorsan megközelíthetők, érdemes sokat utazni (vonat/Flixbus).

Nekem nem volt kontaktom olyan diákhhoz, aki előttem ezen az egyetemen tanult volna, de ez nagyon nagy segítség lett volna. Épp ezért, keressetek bátran.